



## В Оренбурге проводится проверка по факту смерти мужчины на Урале



Вечером 29 июня 2016 года на берегу реки Урал недалеко от автомобильного моста города Оренбурга обнаружен труп мужчины на вид 30-35 лет без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ранее мужчина находился со своими друзьями на берегу реки. Во время купания в водоеме он не вернулся на берег. Возможная причина смерти мужчины – утопление в воде. Личность погибшего установлена.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1050923/folder/folder/1048783>